CioxxeHue U BbIYMTAHHE CMEIIAHHBIX YHCeJl
Nel. [lepenummuTe B TETpaay MPaBUIIO U 00pa3Ibl pEIICHUs] IPUMEPOB:

[

UTOOBI CIOKUTH (BBIUECTH) CMEIIAHHBIC YHCIIA, HY’KHO CIIOXKUTH (BBIYECTh) OTACIBHO IIe-
JIbI€ YaCTH U OTJEIBHO APOOHBIC YACTH.
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Ne2. 3ameuanue 1: VInorna npu CIoXKeHUU CMEIIAHHBIX YUCEN B UX JAPOOHOM YacTH MO-

Jy4daeTcs HenpasuavHas opoods. B aToMm citydae u3 He€ evidenaom yenyro yacms U 100aB-
JSIOT €€ K y)Ke umeroujelicst o 4acTH.
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Ne3. 3ameuanue 2: Ecnu nipy BEBIYMTAHUH CMEIIAHHBIX YUCEN IPOOHAs 4acTh yMEHbIIIae-
MOTO MeHbuie TPOOHOHN YaCTH BEIYMTAEMOI0, MMOCTYIAIOT TaK:
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Ned. 3ameuanue 2: AHaTOTUYHO MOCTYMAIOT, KOT/Ia HY>KHO BBIYECTh IPOOH (CMEIIaHHOE
YHCIIO) U3 Ue1020 HUC/A:
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